



Сделано в России



Компании. Бренды. Экспортеры. Фармацевтическая промышленность

# Вектор-Бест Европа

ЗАО «Вектор-Бест-Европа» является московским представительством АО «Вектор-Бест» (Новосибирск) – одного из крупнейших в России производителей реагентов для *in vitro* диагностики (IVD) методами ИФА, ПЦР, клинической биохимии.



# Вектор-Бест Европа

ЗАО «Вектор-Бест-Европа» является московским представительством АО «Вектор- Бест» (Новосибирск) – одного из крупнейших в России производителей реагентов для *in vitro* диагностики (IVD) методами ИФА, ПЦР, клинической биохимии.

Уже более 25 лет компания поставляет в клинические лаборатории высококачественное автоматическое и полуавтоматическое оборудование, реагенты и лабораторный пластик. Главной целью «Вектор-Бест-Европа» является квалифицированная помощь медицинским диагностическим лабораториям в решении их насущных задач.

## История создания

В 1989 г. на базе Научно-производственного объединения «Вектор» был создан цех по производству наборов для ИФА. По государственному заказу первой была выпущена иммуноферментная тест-система для выявления ВИЧ.

В 1992 г. была образована компания ЗАО «Вектор-Бест» с 70 сотрудниками, четырьмя наименованиями продукции в каталоге и объемом производства около 5 тысяч иммуноферментных наборов в месяц.

На данный момент компания «Вектор-Бест» входит в число ведущих российских производителей наборов реагентов для лабораторной диагностики.

Выпускает более

**600** наименований продукции

Работа компании построена на многоуровневой системе контроля

качества выпускаемой продукции:

- Все реактивы и сырье проходят входной контроль качества;
- Отдел биологического и технического контроля (ОБТК) осуществляет проверку каждой серии продукции на соответствие технических условий (ТУ);
- Мониторинг аналитических характеристик арбитражных наборов из каждой серии выпускаемой продукции проводится в течение всего срока годности.

**Имеет современное производство общей площадью более**

**20 000 м<sup>2</sup>**



Которое соответствует требованиям международных стандартов ISO. Вместе с тем, продукция компании соответствует всем европейским нормам обеспечения безопасности и качества производства.

## Автоматизация лабораторных исследований

На сегодняшний день при автоматизации лабораторных исследований важнейшей составляющей является не только наличие оборудования для автоматизации, но и ИТ-решения для полного цикла исследований, начиная с регистрации образца при сортировке и заканчивая корректной выдачей результата.

Многолетний опыт разработки тест-систем и валидации их работы с различными анализаторами, а также работа ИТ-специалистов позволили сформировать комплексное технологическое решение для лабораторий по следующим направлениям: биохимические исследования; иммуноферментный анализ; ПЦР-диагностика; иммуногематология.

Компания также предлагает решения для лабораторий различной производительности – от малопроизводительных экспресс-лабораторий до крупных централизованных референс-лабораторий с внедрением программного продукта.

В ответ на вызовы глобальной пандемии в 2020 году компания

# Работа в период COVID-19

разработала и успешно вывела на рынок серию наборов для диагностики COVID-19. Линейка тестов включает как широко используемый ПЦР тест (на основе полимеразной цепной реакции - для выявления патогена коронавируса), так и тесты, основанные на принципе ИФА (иммуноферментного анализа), для отслеживания динамики уже выявленного заболевания. Все указанные тесты прошли CE сертификацию и могут таким образом поставляться в большинство стран мира, где признается данная европейская маркировка.

## Экспорт

ЗАО «Вектор-Бест-Европа» является дистрибутором ведущих мировых компаний, среди которых: Dynex, Bio-Rad, Grifols, Ritter, Thermo, Sartorius, Sysmex и др.

С 2017 года ЗАО «Вектор-Бест-Европа» начала осваивать направление экспортной деятельности, поскольку качество и характеристики выпускаемых наборов представляют интерес не только для российских партнеров, но также и для зарубежных заказчиков.

На сегодняшний день у компании сложились стабильные деловые отношения с партнерами из Италии, Польши, Латвии, Болгарии, ОАЭ, Пакистана, Сербии, которые закупают как широко используемые тесты (для диагностики ВИЧ, гепатитов, большого перечня патогенных инфекций), так и высокоспециализированные тесты на определение иммунного статуса организма, маркеров предрасположенности к тем или иным заболеваниям и т.д.



Сделано в России

Вектор-Бест Европа



Сделано в России

Вектор-Бест Европа

# Контактная информация



г. Москва, станция метро Калужская, улица Профсоюзная, дом 84/32, корпус 1, офис 301а.

📞 +7 495 710-76-96

✉ zakaz@zavlab.ru





**Сделано в России**

Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/3349>

pr@madeinrussia.ru